



21 февраля 2020 года в нашем детском саду состоялись соревнования, посвящённые Дню защитника Отечества, в которых принимали участие мальчики двух подготовительных групп: команда «Убойная сила» (подготовительная «А» группа) и команда «Сила богатырская» (подготовительная «Б» группа). Команды поприветствовали друг друга девизами. Большую поддержку оказали болельщицы, боевые подружки наших команд. Они подготовили частушки с поздравлением мальчишек, и так эмоционально «болели» за свою команду, что не выиграть было невозможно! Дети старшей группы поздравили команд стихотворениями. В зале царили смех, шум и веселье!

По итогам соревнований победила ДРУЖБА! Всем участникам соревнования были вручены грамоты и медали. Наш спортивный праздник удался!

23 февраля – это замечательный праздник настоящих мужчин – и это не только те, кто служил. Настоящий мужчина – это тот, кто выполняет свои обещания, защищает и помогает тем, кто слабее. Не важно, в каком возрасте мужчина, главное, что он – МУЖЧИНА!

От всего нашего коллектива поздравляем всех настоящих мужчин с этим замечательным праздником. Хотелось бы пожелать здоровья и счастья. Будьте нужными и любимыми, сильными и смелыми!

Инструктор по физическому воспитанию: Харунжа Е.К.





